

星期四



一群女學生

「教會長老在 1985 年和朋友們遇上一群來自香港的女學生。他在特刊中記載：『我和朋友等人在黃果樹瀑布等風景區，遇到了一群香港女學生，她們在當地的風景區旅遊，如今已 35 年過去了。她們當時給我們傳的福音，聖靈藉著上帝的道，藉著祂兒子耶穌基督已經結出了福音的果子，今天我們都已是神的僕人了。求主賜福這群來自遠方的女學生，深願若上帝允許，能聯繫到她們，希望可以邀請她們到來探訪教會。』這是長老書寫的文字信息，還印有當年她們每個人簽了名送給長老的聖經，所拍的照片。」

(尹弟兄)

- 奇妙的主，祢的作為讓福音在內地結果纍纍，求主使用長老們的見證激勵信徒，效法當年的女學生，到處留下佳美腳蹤，更願她們能看到這篇禱文，歸榮耀與神。

為愛減壓

在中國尤其鄉村地區，老一輩認為結婚是一項重要的社會儀式，關係著家族面子和尊嚴，因此為獲得親友的認可，對子女的彩禮金額和婚禮規模十分著緊；但愈來愈多從城市回鄉創業工作的青年，願意破舊立新，採用去繁從簡的新婚俗。當前，全國地方政府亦紛紛推動婚俗改革，提倡簡約適度、綠色低碳的方式，例如舉行集體婚禮、家庭婚禮、旅遊結婚，參加社會公益活動、夫妻共植紀念樹等，既減輕經濟負擔，亦不失意義。

《工人日報》2023/6/2

- 婚禮的禮金非重點，舉辦的規模也可因應家庭需要調整。禱告新人不會為了儀式背負沉重的財政壓力，有更多心力投入經營家庭、維繫雙方的感情。

星期五



情緒障礙

「丈夫有焦慮症，疑似抑鬱症，平時輔導上四年級的大女兒數學，脾氣異常暴躁。輔導時，我是一句話也不能說，要不就會惹怒他。我觀察大女兒也很焦慮，看著丈夫暴跳如雷、女兒痛苦不堪的樣子真的很煎熬。這次他去做胃鏡，被醫生診斷出了焦慮症。他情緒穩定時，家裡非常溫馨；脾氣暴躁時，感覺像地獄。這十年來，經常為這事向神流淚禱告。剛剛他又失控了，看著女兒心裡格外揪心。丈夫因為身體不適幾年前信主了，只是情緒時常不穩定，令我們極其痛苦。」

(林姊妹)

- 求主醫治林姊妹丈夫的情緒，讓他知道自己的狀況對家人的傷害，願意在神前悔改，加添林姊妹勇氣、愛心照顧丈夫。

主是良友

新冠疫情期間，普遍的人都受到隔離令影響，人心孤單難耐。在這期間同工為雲南白族廣播發展了一套節目名為《跟你做朋友》，以輕鬆的筆觸，將耶穌基督與人交往的故事陳述，引領人認識這位好朋友，知道主耶穌願意向不同階層的人伸出友誼之手，並賜下屬天的祝福和救恩。此欄目每集長約 10 分鐘，並已經完成 20 集，盼望能領更多白族人歸主。

- 請禱告中記念白族方言製作節目及廣播，求主厚賜力量給負責演繹播音的白族姊妹，在繁忙生活和牧養信徒的壓力下，參與這製作，實在不容易，求主加添力量，又使用這廣播成為許多人的幫助。也請記念節目撰稿者，目前計劃全套節目一共 39 集，盼望在今年內完成，並配合有聲白族聖經，幫助白族新約聖經的流傳。

星期六



與母親關係

「信主 20 多年來卻沒有真正的順服主，以致生活充滿掙扎不安，與母親的關係不好。當母親每天用急躁埋怨的話語刺激我的時候，總感到很受傷，心中充滿忿怒、苦毒，不能饒恕。雖然知道應該為她禱告，可是卻行不出來，壓抑在心裡。多年來我都沒有叫她一聲媽，求主饒恕。因為沒有工作，母親難免嘮叨。多年前放棄了穩定的工作，以致現在感到很大的經濟壓力，真想悔改來順服主，修復和母親的關係。饒恕母親，求主改變我剛愎自恃的心，給我溫柔 and 忍耐的心。」

(張弟兄)

- 憐憫人的主，張弟兄很想和母親復和，只是沒有力量，求主幫助，母子倆都能放下彼此間的積怨，重建關係，見證主名。

廣播事工

1. 扎根主愛：良友電台第三季的廣播主題乃是「扎根主愛」。我們彼此之間最強的結連，必然是神的大愛。願我們都能藉著聖靈的引導，努力鑽研分解真道，對神的愛每日加增，同時亦不斷添加彼此之間的關愛，彰顯神的榮耀！
2. 其他語言廣播：網站自 5 月起，於「其他語言廣播」專頁加強了粵語節目的種類，期望善用現有資源，接觸廣大粵語群體，做鬆土的工作。同時，也加入了客家語及閩南語的《曠野嗎哪》靈修節目，望能以各種的母語將神的話聽進信徒心嵌中。

心繫神州祈禱會

日期：8 月 22 日 (星期二) 7:30pm

地點：遠東廣播 (只設實體聚會)

報名：<https://bit.ly/pray20230822>

心繫神州代禱資料

2023 年 7 月



親愛的代禱勇士：

「在上班和上進之間，年輕人選擇了上香！」根據旅遊網站數據顯示，今年以來寺廟相關景區門票訂單量同比增長三倍多。2 月以後，90 後、00 後年輕人更是佔預訂門票人群超過一半。《新京報》3 月 21 日撰文評論，批評年輕人不該「不上課、不上進、只上香」，指年輕人如果把生活希望寄託在神佛之上，顯然是「走偏了」。

微博有文章分析，現今內地年輕人是極度物質化和淺薄化的，而在物質繁榮的背後，隱藏著「自我」意義的精神缺失。

不少國人以向「錢」看為人生方向，在「無鬼神」的認知裡，過去信奉「靠天靠地不如靠自己」，堅信勤勞能夠致富。但隨著經濟結構固化、經濟增長放緩，當年輕人進入職場後，發現所堅信的勤勞致富之道卻並沒有給他們帶來預期中的財富時，年輕人困惑和迷茫了。

我們可以為這一代的年輕人做些甚麼呢？如何能接觸到這一代？

請你記念這一代。同時，也請為我們禱告，求主幫助節目團隊能把握契機，在製作節目時能與年輕人對話，指引他們真正可以倚靠、又是他們終極要尋求的。使他們「在上香和上廟之間，他們最後能選擇上帝！」

「少年人用甚麼潔淨他的行為呢？是要遵行你的話。我一心尋求了你，求你不要叫我偏離你的命令。我將你的話藏在心裡，免得我得罪你。」(詩 119:9-11)

林青青

中文事工辦公室主任

編輯組：姚慶生 (主編)、張志恆、陳燕儀

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



意見不一

「我家信主 30 年來，重生得救至今，共 13 人受洗。因著接待家庭意見不一，出現爭執，溝通不了。多年前捕風捉影的事兒，本來就是誤會，現今因嫉妒的心，成了把我們趕出教會的理由。我們靠主耶穌帶領，聖靈引導，全憑禱告過生活。晝夜為主事工禱告，經過流淚悔改靠主寶血救贖，全家過上平安喜樂的生活。兒女們親手做正經事，我們夫妻專心事奉神。多年來一直聽良友電台，最初我和母親明白了主耶穌的十架救恩信了主。今教會負責人說我們是邪教，把我們趕出教會，並通知信徒不讓接觸我們。」

(陳弟兄)

- 公義的主，求祢憐憫、保守陳弟兄一家，感恩他們在真理下過得勝生活，求主除去他們與教會中的矛盾，靠著主得勝一切難阻，一家人重新回到神的家敬拜。

AI 診症

上月，由大學科研團隊研發的「5G 智能眼科巡診車」正式啟用，首批三台巡診車有 AI 醫生坐診，只需十分鐘便可完成一系列眼科檢查，並將定期到訪中國不同城市，前往中小學校、養老院及社區等提供專業眼睛健康評估。應診者只需手機網上預約，到診時掃碼確認，便可在車上進行檢查；巡診車上一應俱全，有驗光儀、眼底相機等設備，初篩以人工智能系統完成，若有眼部問題會即時反饋，再指導患者進一步轉診。

《羊城晚報》2023/6/6

- 禱告人工智能技術能更廣泛應用於臨床服務，通過數據分析，協助醫生醫療決策，並在醫療管理方面提高效率，讓病人能更早獲得合適的治療。

星期一



默默忍耐

「我有很多難處，神一步一步地帶領走出來。經歷了神的信實，特別是在患病的時候，神藉著祂的話語安慰我，得到安慰。年多前兒子離世了，自己曾患上精神病，吃過藥但因經濟壓力就停藥了。睡不好就禱告，後來就常常聽到有罵我的聲音，有幻聽，病情反覆，為此禁食禱告。唯一的出路就是饒恕丈夫過去對我的詛咒和傷害，丈夫還沒信主，曾經分居，現在知道要和丈夫和好。他不理解時會罵，我就不出聲，默默忍耐。為丈夫早日信主禱告。女兒也不信主，為女兒禱告。」

(吳姊妹)

- 愛我們的主，感謝你讓吳姊妹有力量饒恕丈夫，願吳姊妹的改變能感動她的丈夫和女兒，願意接受主歸到主的名下，願姊妹病情得到痊癒，一家人在主裡和諧相處。

咖啡熱

《2023 中國城市咖啡發展報告》顯示，2022 年中國咖啡產業規模 2,007 億元，預計 2025 年中國咖啡產業規模將達 3,693 億元。報告並指出，上海咖啡館總量達 8,530 家，平均每平方公里咖啡館擁有量為 1.35 家，成為全球咖啡館最多的城市。隨著咖啡產業的普及，愈來愈多咖啡品牌與城市藝術空間、公益項目等相結合，「咖啡+閱讀」、「咖啡+演藝」、「咖啡+旅遊」如雨後春筍般冒出，形成集聚效應，推動社區經濟周邊產業發展。

《中國新聞網》2023/6/2

- 為咖啡產業的發展禱告，能為中國經濟注入新動力，亦能增加相關工作機會。願神開路，讓咖啡館有機會成為分享福音的地方，讓主的愛可以往外廣傳。

星期二



突然反悔

「我們已經分手了，也清楚對方只是找一個屬靈的藉口分手，是他接納不了我，聽說他也即將被按立牧師，他突然反悔，是怕我的往事影響他的服侍。我的情感路非常坎坷，以前未重生的生命帶出很多破口，談戀愛時就犯未婚同居的罪。後來只懂要嫁主裡，雖兩次都選擇主內的，但都失敗結束。第一次無知聽信別人被騙婚了，這次學習婚輔課還是錯了。教會老師、團契和親人都知道我們要訂婚的事。在想也許這是神在保護我，不要再錯進入婚姻，但這事讓我深受到打擊，自責、難過。」

(余姊妹)

- 愛我們的主，求祢安慰余姊妹，撫平姊妹的傷痛，多從積極面去想，讓自己更健康正面，靠著主，忘記背後努力面前，向著標竿直跑。

車陷困境

網約車行業接近飽和，空單率上升，各地接連發出通知，暫停受理網約車運輸證新增業務。今年以來，珠海、濟南、遂寧、長沙、三亞等城市，已先後發佈了網絡預約出租汽車行業風險預警的通告。與此同時，網約車司機和乘客卻面臨不同的矛盾。有司機表示苦候也接不到單，為了掙夠單量，甚至凌晨才能回家；另一方面，有乘客卻覺得經常叫不到車，尤其是在出行高峰時段，網約車半個小時沒司機接單司空見慣。

《經濟日報》2023/6/9

- 禱告網約車行業能健康發展，讓民眾有足夠的點對點交通服務，同時政府有規管保障從業者權益，不會被平台剝削應有的收入，能保持應有的服務水平。

星期三



灰心至極

「感謝神讓我聽到了良友電台節目，聽到一半就已經泣不成聲了。懇請電台為我和丈夫禱告，自兩年前工廠破產後，丈夫一人外出打工，他狀態抑鬱灰心，至今未有正常收入。我一人在家處理各種討債、官司等，沒有工作且還要帶著兩個年幼的孩子，期間多次崩潰無助想帶著孩子輕生。自出事兩年來，我和孩子生活基本是娘家親朋救濟。婆婆一直幫大嫂帶孩子，未給予關心，還各種傷人行為言語，導致我跟丈夫吵架甚至鬧離婚。欠債不會讓我灰心，但面對婆婆的無情，及丈夫的不諒解，使我灰心至極！」

(喬姊妹)

- 愛我們的主，喬姊妹需要主的愛，主的關懷，讓她知道生命的可貴，在無助日子裡，有主成為她的倚靠，堅強面對生活，照顧好孩子，珍惜生命，求主加力量。

添綠護土

中國國家主席習近平早前在內蒙古表示，當前中國荒漠化、沙化土地治理雖然有改善，但問題仍未解決。而且過去兩年來，中國受氣候變化異常影響，北方沙塵天氣次數有所增加，要繼續推動「三北」工程，構築一道抵禦風沙、保持水土、護農促牧的綠色生態屏障。自 1978 年啟動至今的「三北」工程，是指在中國西北、華北和東北地區建設大型森林帶，總面積 435.8 萬平方公里，佔國土總面積的 45%，被稱為「綠色長城」。

《中國新聞網》2023/6/7

- 求主憐憫，生態工程能夠順利進行，讓土地沙漠化情況能夠得以受控。政府亦合理規劃土地用途，可出產足夠的糧食，亦讓人和動物有合適的生存環境。